

Republiški poslanci svojim volivcem

(Nadaljevanje s 3. strani)
dajala svoj pečat vsem zadnjim zasedanjem republiške skupščine in prav tako številnim razpravam v odborih. Tako je npr. na področju stanovanjsko-komunalnega gospodarstva skupščina SRS obravnavala in urejala zlasti tista vprašanja, ki zadevajo pravice in

dolžnosti stanovalcev pri upravljanju stanovanjskih hiš, s čimer je stanovalcem omogočeno, da bolj vplivajo na gospodarjenje s stanovanjskimi hišami in na gradnjo stanovanjskega gospodarstva v skladu z nadaljnjim uresničevanjem temeljnih načel gospodarske reforme.

janju v razmerah gospodarske reforme. To je kajpak nujno, če hočemo odstraniti vse negativne vplive in pojave, ki bi utegnili kvarno delovati na pričakovane rezultate. Nadalje preostane še usklajevanje republiških zakonov z načeli nove ustave.

V najkrajšem času bo republiški zbor obravnaval tudi predlog zakona o gospodarjenju s stanovanjskimi zgradbami in poslovnimi prostori v družbeni lastnini in o drugih zadevah s področja stanovanjske izgradnje, kar bo vsekakor zani-

malo volivce, saj bo razjasnilo mnoge trenutne nejasnosti.

Vsem delovnim organizacijam in občanom želim mnogo uspehov v novem letu 1966

inž. Matevž Barle

SAMOSTOJNO DOLOČANJE OBČINSKIH DOHODKOV

Med pomembnejše akte, ki jih je sprejela skupščina SRS v zvezi z nadaljnjim utrjevanjem občinske samouprave, štejem tudi zakon o financiranju družbeno političnih skupnosti v SR Sloveniji, ki so ga pričeli izvajati v začetku lanskega leta. Pomemben je zato, ker se skozi njegove določbe zrealizirajo načela, da občine samostojno določajo svoje dohodke v skladu z doseženimi rezultati v gospodarstvu občine. To pa je načelo, ki je povsem v skladu z našimi prizadevanji v zvezi z gospodarsko reformo. Tudi na tem področju smo torej odprli proces ustrežnejšega

gospodarjenja, proces prehoda od ekstenzivnega v intenzivno gospodarjenje, prehod od porabe sredstev glede na potrebe k porabi v odvisnosti od lastnih možnosti.

Seveda si to načelo v praksi šele utira pot in če smo ugotovili, da gre za proces, potem je razumljivo ugotovitev, da lani še nismo uspeli financiranja občin uskladiti s tem načelom. Toda že dejstvo, da se je ta proces pričel, je dovolj pomembna okoliščina, da jo je v zvezi z nadaljnjim utrjevanjem občinske samouprave vredno poudariti.

Inž. MATEVŽ BARLE, republiški poslanec republiškega zbora skupščine SRS

Odstranjujemo pomanjkljivosti

OBSEŽNO IN USPEŠNO DELO REPUBLIŠKEGA ZBORA REPUBLIŠKE SKUPŠČINE

Oceniti opravljeno delo s stališča števila sprejetih sklepov, zakonov, predlogov, resolucij in mnogih drugih aktov iz pristojnosti republiškega zbora, je precej lahko, in če merimo torej po tem, lahko rečem, da je bilo delo uspešno in obsežno. Republiški zbor, njegovi odbori in komisije niso prenehali delati niti med letnimi počitnicami, saj vemo, da so prav tedaj v zvezni skupščini intenzivno pripravljali sprejem reformnih ukrepov.

Zanimanje za vsa aktualna vprašanja je bilo v republiškem zboru vseskozi veliko. To se je pokazalo tudi na enem izmed zasedanj zbora, ko je predsednik izvršnega sveta SRS, Janko Smole, v svojem eks-poziju o smotrih gospodarske reforme nanašal poglobljene neskladnosti našega družbenega dogajanja v gospodarstvu in zunaj njega, ki je onemogočalo hitrejši tempo razvoja.

Sprejeta gospodarska reforma je postavila pred skupščinske zbore in odbore ter operativne izvršilne organe skupščine obsežne naloge, od katerih je bilo tre-

ba nekatere rešiti zelo hitro, druge pa ostajajo še nerešene.

Poleg popolnega uspeha pri sprejemanju ukrepov gospodarske reforme smatram za uspeh tudi sprejetje rebalansa republiškega proračuna, s katerim se SRS vključuje v splošno varčevanje s proračunskimi sredstvi, nadalje ukinitve nekaterih republiških skladov, sprejetje zelo dobro pretehtanih republiških zakonov s področja zdravstva in socialne politike, gospodarstva, družbenih služb, šolstva itd., temelječih na zveznih zakonih, kjer je to bilo potrebno.

TUDI OVIR NI MANJKALO

Razumljivo je, da delo ne teče vedno gladko izpod rok, da nastopajo ovire iz najrazličnejših vzrokov. Mislim, da preobilica dogodkov, ki se dnevno porajajo pred nami in ki terjajo rešitev tudi s strani republiške skupščine, povleče za seboj tudi pomanjkljivosti prav zaradi nujnosti rešitve in obilice dela. Če sem prej rekel, da je bilo delo republiškega zbora uspešno, še ni rečeno, da bi ne moglo biti boljše in kvalitetnejše, ker smatram, da ne smemo

biti nikdar v celoti zadovoljni z opravljenim delom.

Marsikdaj so nastale ovire pri pripravah in sprejemanju raznih aktov prav zato, ker je bil osnovni, to je temeljni zakon premalo natančen in razumljiv in so predlagatelji zahtevali tolačenje od zvezne skupščine. To pa je podaljševalo delo itd.

V novem letu bo poudarek na spremljanju gospodarstva in porabi proračunskih sredstev, kakor tudi na celotnem družbenem doga-

Inž. ANTON KOVIČ, republiški poslanec gospodarskega zbora skupščine SRS

Težišče je v gospodarstvu

ZIVAHNE IN ŠIROKE RAZPRAVE O UREDITVI PEREČIH GOSPODARSKIH PROBLEMOV — USTALITEV GOSPODARSTVA JE MOŽNA SAMO OB DOSLEDNEM NAGRAJEVANJU VSEH LE PO DELU

Preteklo leto je bilo v našem gospodarskem razvoju izredno pomembno ter je imelo za posledico tudi zelo razgibano dejavnost v gospodarskem zboru skupščine SRS. Pomembnost tega dela je predvsem v sprejetju gospodarske reforme in prilagoditvi cele vrste zakonov novim možnostim gospodarjenja, ki naj zagotove nov pospešen razvoj našega gospodarstva in vse večje vključevanje v mednarodno delitev dela.

Za sprejetje vrste odločitev o našem gospodarjenju smo poslanci morali zelo temeljito razpravljati o nekaterih problemih, ki so v gospodarskih organizacijah zavirali njihovo hitrejšo vključevanje v reformirane razmere gospodarjenja.

Posvetovanja z gospodarskimi organizacijami so nam omogočila prikazovanje stvarnega položaja, ki je mnogim našim gospodarskim organizacijam včasih celo onemogočila normalno poslovanje.

Naj omenim samo probleme pri obratnih sredstvih in zanje potrebnih kreditih, problem desortiranosti naših zalog, problem deviznega poslovanja in stalno poudarjanje potrebe po čim večjem samostojnem odločanju z ustvarjenimi deviznimi sredstvi, problem kopičenja nedovršene proizvodnje in še vrsto drugih,

NALOGA: USTALITEV GOSPODARSTVA

Letos moramo storiti nov, močnejši korak v našem gospodarstvu. Ta napredek se mora pokazati predvsem v ustalitvi našega gospodarskega sistema in tej ustalitvi ustrezajoči normalizaciji razvoja gospodarskih organizacij. Tu mislimo predvsem obnavljanje izredno izrabljenega in zastarelega strojnega parka, osodobljenje organizacije in tehnologije ter večjo mehanizacijo, ki so brez dvoma osnove za večje vključevanje na mednarodno tržišče.

Posebno mesto v naših odnosih med gospodarskimi organizacijami bodo morale dobiti različne kooperacije in integracije, ki smo se jih v preteklosti vse prenašo posluževali ali preradi po-

ki so bili stalno prisotni v vseh razpravah, tako odborov, kakor tudi gospodarskega zbora skupščine SRS ob sprejemanju raznih zakonov, kjer bi lahko vplivali na njihovo hitrejšo reševanje.

Zelo temeljite so bile razprave o republiškem proračunu in njegovem rebalansu ob sprejetju gospodarske reforme. Nadalje razprave ob sprejemanju zakona o gozdovih, zakona v vodnem prispevku, zakona o spremembah in dopolnitvah, zakona o uporabi sredstev za investicije v gospodarstvu, kjer je bila zelo razvita razprava o investicijah v energetiko in problemu koprške železniške proge, ter še o vrsti zakonov in predlogov izvršnega sveta SRS, o katerih je razpravljal gospodarski zbor skupščine SRS.

Vsi ti in vrsta drugih problemov so zahtevali veliko zavzetost vseh poslancev, predvsem pri preučevanju predloženega dokumentacijskega gradiva, in pri posvetovanju z različnimi predstavniki iz gospodarstva o zavzemanju potrebnih stališč pri obravnavi. Vsekakor pa je v gospodarskih organizacijah naše občine ostala vrsta nerešenih problemov, o katerih bomo morali še več razpravljati in iskati ustrežnejših gospodarskih rešitev letos.

z odločno zavestjo, da moramo hitreje ustvariti možnosti za ustalitev gospodarstva, ki bodo imele svoj odsev pri oblikovanju primernih kadrov v gospodarskih organizacijah in njihovem nagrajevanju, primernemu vloženemu delu.

Zel bi izrazil bojazen, da je reševanje nagrajevanja po delu, iskanja najprimernejših sistemov tega nagrajevanja, neprimerno nagrajevanje organizatorjev proizvodnje, mnogo prepočasen proces in da se ga odločilni činitelji v podjetjih pogosto mnogo premalo zavedajo. Kolikor tega problema ne bomo odločneje reševali, bodo nekatere gospodarske organizacije zašle v določene težave. Le primeren sistem nagrajevanja po vloženem delu lahko sprosti nesluteno iniciativo naših proizvajalcev in samoupravljajcev.

Ob koncu želim vsem kolektivom naše občine, kakor tudi vsem občanom srečno in res uspešno leto 1966!

Inž. Anton Kovič

Srečno
nova leta!



— Srečno in veselo Novo leto!

— Moj dragi, ne cvetice, temveč plačana naročnina za Javno tribuno je — najcenejše in najlepše novoletno darilo za vse tiste, ki prebivajo ali delajo na območju naše občine in ... tudi za tiste naše domačine, ki danes žive in delajo kjer koli po — svetu.